Azami Öğrenim Sürelerine İlişkin Duyuru

AZAMİ ÖĞRENİM SÜRELERİ SONUNDA VERİLECEK SINAV HAKLARI
2547 SAYILI KANUNUN 44. MADDESİNİN  C BENDİ VE AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ ÖNLİSANS VE LİSANS ÖĞRETİMİNDE AZAMİ ÖĞRENİM SÜRELERİ SONUNDA VERİLECEK SINAV HAKLARINA DAİR UYGULAMA ESASLARI UYARINCA  AZAMİ SÜRELERİNİ  (DÖRT) 4 YIL TAMAMLAYAN MESLEK YÜKSEKOKULUMUZ ÖĞRENCİLERİNE DEVAM ŞARTINI SAĞLAYARAK BAŞARISIZ OLDUKLARI  TÜM DERSLERDEN 2019-2020 ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI SONUNDA VERİLECEK OLAN SINAV HAKLARININ TARİHLERİ AŞAĞIDAKİ GİBİDİR.

EK SINAV 1 (17.02.2020-21.02.2020 )
EK SINAV 2 (02.03.2020-06.03.2020 )
 

AZAMİ ÖĞRENİM SÜRESİNİ TAMAMLAYAN BU ÖĞRENCİLER EKTE BİR ÖRNEĞİ YERALAN DİLEKÇE İLE BAŞVURULARINI 27.01.2020-07.02.2020 TARİHLERİ ARASINDA YAPMAK ZORUNDADIRLAR. 
 

BELİRTİLEN SÜRE İÇERİSİNDE BAŞVURUSUNU YAPMAYAN ÖĞRENCİLER AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ ÖNLİSANS VE LİSANS ÖĞRETİMİNDE AZAMİ ÖĞRENİM SÜRELERİ SONUNDA VERİLECEK SINAV HAKLARINA DAİR UYGULAMA ESASLARI UYARINCA DURUMLARINA UYAN MADDEYE GÖRE İŞLEM YAPILACAKTIR.

 

DEVAM ŞARTINI SAĞLAYARAK BAŞARISIZ OLDUĞU DERS SAYISI 5 VE ALTINDA OLAN SINAVA KATILMAYAN ÖĞRENCİLERİMİZE 4 YARIYIL EK SÜRE, SINAVA KATILIP BAŞARILI OLUP 5 VE ALTINDA DERSİ OLAN ÖĞRENCİLERİMİZE 3 YARIYIL EK SÜRE VERİLECEKTİR.

 

DEVAM ŞARTINI SAĞLAYARAK BAŞARISIZ DERS SAYISI 6 VE ÜZERİNDE OLAN ÖĞRENCİLERİMİZİN İSE KAYITLARI SİLİNECEKTİR.

 

